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Warszawa, dnia 31.12.2013 r. 

 

EZ/ZP-27/2013 

 

 

Wykonawcy: 

dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego na kompleksową dostawę energii elektrycznej 
obejmującą sprzedaż energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji 
energii elektrycznej 

 

WYJAŚNIENIA 

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 
Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 ze zm.), przekazuje 
następujące informacje w związku z pytaniami złożonymi w przedmiotowym 
postępowaniu: 

Pytanie 1: W załączniku nr 1do SIWZ – Formularz oferty Wykonawca zwraca się z 
prośbą o określenie w tabeli cen i stawek opłat za dystrybucję energii elektrycznej 
zgodnie z obowiązującą Taryfą OSD. 

Odpowiedź: Zamawiający prosi o zawarcie wszystkich składowych opłat Formularzu 
oferty, w pozycji „Opłata abonamentowa za dystrybucję”, kol. 7. 

Pytanie 2: Wykonawca uprzejmie informuje, że w przypadku zawierania umów 
kompleksowych polegających na sprzedaży i świadczeniu umów dystrybucji 
energii elektrycznej przedsiębiorstwa energetyczne stosują wzory umów 
kompleksowych zgodnie z założeniami wymienionymi w art. 5 ustawy prawo 
energetyczne. 

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z pytaniem czy Zamawiający 
dopuści zawarcie umowy na wzorze umownym Wykonawcy zatwierdzonym przez 
Zarząd Spółki który będzie zawierał postanowienia Zamawiającego. 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza zawarcie umowy z wybranym 
Wykonawcą według wzoru umownego Wykonawcy, o ile wzór ten będzie uwzględniał 
Istotne Postanowienia Umowy, stanowiące Załącznik nr 5 do SIWZ. 

Pytanie 3: W załączniku nr 5 do SIWZ. Wykonawca informuje, że zmiana 
parametrów dystrybucyjnych w trakcie realizacji umowy kompleksowej może 
wiązać się z koniecznością poniesienia dodatkowych opłat, zgodnie z 
zatwierdzoną przez Prezesa URE Taryfą dla usług dystrybucji energii elektrycznej 
właściwego OSD. 

W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z prośbą o wprowadzenie w 
Załączniku nr 5 do SIWZ zapisu o następującej treści: „W przypadku gdy zmiana 
parametrów dystrybucyjnych wiązać się będzie z koniecznością ponoszenia 
dodatkowych opłat zgodnie z taryfą OSD Zamawiający zobowiązany będzie do ich 
uiszczenia.” 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dodanie powyższego zapisu. 

Pytanie 4: W załączniku nr 5 do SIWZ - przedmiot umowy w pkt. 1. Z uwagi na fakt, 
iż Wykonawca jako podmiot nie będący właścicielem sieci dystrybucyjnej 
zapewnia świadczenie usługi dystrybucji energii elektrycznej zwraca się z prośbą 
o dokonanie następującej modyfikacji w/w zapisu: „Przedmiotem niniejszej 
umowy jest sprzedaż energii elektrycznej i  zapewnienie świadczenia usługi jej 
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dystrybucji dla Zakładu Ochron Osobistych w Łodzi przy ul. Wierzbowej 48, 
będącego jednostką organizacyjną Zamawiającego, na warunkach określonych w 
ustawie z dnia 10 kwietnia 1997 r. Prawo energetyczne (t.j. z 2013 r., poz. 984) wraz 
z przepisami wykonawczymi – zwanej dalej „Prawem energetycznym”.” 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dodanie powyższego zapisu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


